

НОВОСТЬ

02.08.2017

БОЛЕЕ 70 МОЛОДЫХ НЕФТЯНИКОВ-ВОЛОНТЁРОВ БЛАГОУСТРОЯТ ТЕРРИТОРИЮ СВЯТО-ТРОИЦКОГО ХРАМА В НИЖНИХ МУЛЛАХ

В Пермском крае стартовал V Съезд молодых специалистов Группы «ЛУКОЙЛ» в Прикамье. Более 70 нефтяников до 20 августа будут благоустраивать территорию святого источника Трифона Вятского и Свято-Троицкого храма в посёлке Нижние Муллы.

За три смены волонтёры покрасят заборы, разобьют газоны установят детскую площадку, отремонтируют смотровую площадку, расчистят склоны от кустарников и упавших деревьев и обустроят спуск к двухэтажному дому для паломников – архонадрику.

Впервые молодые специалисты предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» в Прикамье развернули палаточный лагерь у Гляденовской горы в 2013 году, чтобы привести в порядок место паломничества верующих.

За прошедшие четыре года на территории появились оборудованные спуски и подъёмы, часовня, купель и большой дом для гостей и волонтёров. Всего за время проведения волонтёрских съездов в Нижних Муллах трудились более 350 нефтяников.